
Magister znanosti/magistrica
znanosti s področja prometne vede

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Magister znanosti/magistrica znanosti s področja prometne vede

Tip kvalifikacije Magisterij znanosti/umetnosti

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 2 leti

Kreditne točke 120 kreditnih točk

Vstopni pogoji
• V program se lahko vključi kandidat, ki ima diplomo
univerzitetnega programa ali po pogojih Zakona o visokem
šolstvu diplomo visokošolskega programa katerekoli smeri in
obvlada angleški jezik.   

ISCED področje ISCED področje
Transport, varnost, gostinstvo in turizem, osebne storitve

ISCED podpodročje isced podpodročje  transport



Raven kvalifikacije
SOK 9
EOK 8
Tretja stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je usposobljen/-a za vodenje razvojnih inštitutov in drugih razvojnih skupin v
prometnih podjetjih, zavarovalnicah in pri strokovnih službah ustreznih ministrstev oziroma pri gospodarski
zbornici.

Imetniki/imetnice kvalifikacije tega podiplomskega študija lahko nadaljujejo študij na doktorskem
programu in postanejo sodelavci v raziskovalnih skupinah Fakultete za pomorstvo in promet oziroma
vodilni raziskovalci na sorodnih inštitutih.

Ocenjevanje in zaključevanje

Znanje študentov se ocenjuje z vajami, s seminarskimi nalogami, lahko pa tudi z izdelki, nastopi, s
projektnimi deli, storitvami in drugače ter z izpiti. Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9
(prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6
(zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem); 5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi
oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Program sestavlja enovit sklop obveznih predmetov, več izbirnih predmetov in usmeritveni predmeti, od
katerih izbere kandidat kvečjemu enega. Izbirne in usmeritvene predmete izbere kandidat v dogovoru z
mentorjem. Izbirni in usmeritveni predmeti so podlaga za znanstvenoraziskovalno delo na magistrski
nalogi oziroma doktorski disertaciji. Študent izbere kombinacijo predmetov, tako da doseže najmanj 120
KT, od tega iz predmetov 90 KT in z magistrsko nalogo 30 KT. Predmeti so sestavljeni iz predavanj oziroma
seminarjev in iz individualnega dela kandidatov. Predavanja praviloma obsegajo le uvajanje v temo in
pregled ustrezne literature, ki jo slušatelji obdelajo individualno. Individualno raziskovalno delo študenta
obsega 25 % študijskih obveznosti v obliki magistrskega dela, kar pomeni 30 KT. S soglasjem senata
Fakultete lahko študent pridobi največ 10 KT iz skupine obveznih ali izbirnih predmetov tudi z opravljanjem
izpitov na visokošolskih ustanovah doma ali v tujini.
Slušatelj lahko vpiše predmete 2. letnika, ko doseže vsaj 45 KT oziroma pokrije z izpiti in seminarji vsaj 200
ur seminarjev in predavanj.

Prehodnost

Doktorski študijski program tretje stopnje (SOK: raven 10)



Pogoji za pridobitev javne listine

Študent uspešno zaključi študij, ko opravi vse s študijskim programom predpisane obveznosti. Diplomanti
tega študijskega programa morajšo študij zaključiti do 30.9.2016.

Izvajalci kvalifikacije

Fakulteta za pomorstvo in promet, Univerza v Ljubljani

URL

http://www.fpp.uni-lj.si/

http://www.fpp.uni-lj.si/

